



КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
Колегія районної державної адміністрації

Рішення

„ ___ ” листопада 2024 року

м. Коломия

№ _____

Про підсумки літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2024 році, відповідно до Законів України в галузі соціального забезпечення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки

У 2024 році відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», керуючись розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 24.05.2024 №233 «Про організацію оздоровчої кампанії дітей у 2024 році» в Коломийському районі забезпечено своєчасну підготовку і здійснення заходів щодо літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

З метою належної організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки затверджено розпорядження Коломийської районної державної адміністрації від 03.07.2024 №66 «Про оздоровчу кампанію у 2024 році».

В Коломийському районі **4677** дітей пільгових категорій, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей». Протягом літньої оздоровчої кампанії за рахунок коштів:

- **державного бюджету** в державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» з Коломийського району відпочили та оздоровилися **19** дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, з них **14** дітей учасників бойових дій та **2** дітей, батько яких зник безвісти за особливих обставин.

- **обласного бюджету** в обласному закладі оздоровлення та відпочинку «Карпатські Мрії» (с.Микуличин, Яремчанської міської ради), позаміському закладі оздоровлення та відпочинку товариства з обмеженою відповідальністю Санаторій «Карпатські зорі», дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Водограй», лікувально-оздоровчому комплексі «Прикарпатські зорі» (м.Косів, Косівської міської ради) відпочило та оздоровилось **118** дітей пільгових категорій, з них **53** дітей учасників бойових дій, **5** дітей загиблих захисників України та **1** дитина, батько якої зник безвісти за особливих обставин.

На території Коломийського району знаходиться позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Перлина Придністров'я» (с.Михальче,

Городенківська територіальна громада) спальний корпус якого може вмістити 200 місць, станом на 01.11.2024 в закладі проведено 5 тематичних змін по 10-14 днів.

За кошти з обласного бюджету в закладі оздоровились та відпочили 20 дітей (з них 10 з доплатою в розмірі 25% від вартості путівки), які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

9 територіальними громадами району, крім Снятинської міської, Заболотівської селищної, Матеївецької, Підгайчиківської сільських територіальних громад на оздоровчу та відпочинкову кампанію у 2024 році з місцевого бюджету виділено **1796,7 тис.грн.**

В позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Перлина Придністров'я» за кошти з місцевих бюджетів оздоровились та відпочили 150 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки з Городенківської, Коломийської міських територіальних громад та Чернелицької селищної територіальної громади.

Відпочинковими заходами охоплено 2467 дітей, в т.ч. 2304 дитини пільгових категорій.

Впродовж літніх канікул працювали 13 пришкільних таборів при закладах загальної середньої освіти Коломийської міської територіальної громади, де відпочили та оздоровились близько 1470 дітей пільгових категорій, з них 110 дітей військовослужбовців, учасників бойових дій та з числа родин загиблих захисників України. На функціонування пришкільних таборів з міського бюджету Коломийської міської територіальної громади було виділено **165,1 тис.грн.**, ці кошти були витрачені для придбання дидактично-розвивального матеріалу та харчування учнів.

Виходячи з вищенаведеного, колегія районної державної адміністрації вирішила рекомендувати:

1. Інформацію про підсумки літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2024 році, відповідно до Законів України в галузі соціального забезпечення дітей, які потребують особливої соціальної уваги до відома.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Любові МИХАЙЛИШИН забезпечити координацію роботи з територіальними громадами району щодо оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій у 2025 році.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Ніна РИЖНЯК), управлінню соціальної політики Коломийської міської ради (Віталій ЯВОРСЬКИЙ):

3.1. Забезпечувати реалізацію своєчасної підготовки і здійснення заходів щодо літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

3.2. Продовжити інформаційно-роз'яснювальну роботу з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги.

4. Головам територіальних громад району передбачати кошти з місцевого бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги на 2025 рік.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Любов МИХАЙЛИШИН.

**Голова районної державної
адміністрації, голова колегії**

Любомир ГЛУШКОВ